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O6nactb onpeaeneHus oyHKUMN: X € [— 10;7]
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Hynu cpyHKUMU:  y=0, ecitn x = - 8; - 45 - 2; 0; 4; 6
y > 0,ecnux € [— 10;8) U (— 4;—2) U (0;4) U (6;7]

y <0,ecaux e (— 8;—4) U (— 2;0) U (4;6)




Toyknm extr: x =-6;- 3;- 1:2:5. Extr: max: 1;2; min: - 2;-1;
dyHkuns yEbiBaeT, ecrm ¥ € [—10;—6] U [-3;—-1] U [2;5]
POyHKLUMA BO3pacTaeT, ecliu x € [— 6;—3]u [— 1;2]u [5;7]

Lo B =
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MHoXecTBO 3Ha4YeHUU PYHKLIMN: S [— 2;2]

Voawbomuee =2 1 x=-10;x=2 y = _D npnx=—6
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*Kakue elie cBoncTtBa MOrytT umMeTb (PYHKLUN?

*Kakune (pyHKUMMN HaA3bIBAOTCA Y€THbIMU
(HeYeTHbIMKU)?

*NMoyemy rpachmkm YeTHbIX (HeYeTHbIX) hyHKUNN
y3HaBaeMbl?

*Kakune cdhyHKUUM Ha3bIBaAKOTCH
nepunoanyeckummn?

*NMo4yemy rpadoukm nepunoanvyecknx oyHKUNN
y3HaBaeMbl?



